

11-07-2019

16674

01

OPĆINA ILIDŽA  
RADNO TIJELO

Broj: 01/19  
Ilidža, 09.07.2019.god.

OPĆINA ILIDŽA  
OPĆINSKO VIJEĆE

**PREDMET:** Izvještaj,

Veza : Zaključak Općinskog vijeća,  
br. 01-02-1914/19 od 13.05.2019. godine

*Kozić Edin*

Poštovani,

U skladu sa tačkom 12. Zaključka Općinskog vijeća, br. 01-02-1914/19 od 13.05.2019. godine, Rješenjem br. 01-02-2114/19 od 23.05.2019. godine imenovano je Radno tijelo za realizaciju zaključaka sa tematske sjednice Općinskog vijeća Ilidža-vezanih za pružanje komunalnih usluga na području općine Ilidža u oblasti vodovoda, kanalizacije, gradskog prevoza, komunalnog otpada i čistoće javnih površina.

Radno tijelo je u proteklom periodu pratilo realizaciju donesenih zaključaka tematske sjednice, predmetnu prblematiku razmatralo na svojoj prvoj sjednici, dana 05.07.2019. godine i o svojim stavovima informiše Općinsko vijeće, kako slijedi:

1. Po pitanju  **donošenja Zakona o lokalnoj samoupravi Kantona Sarajevo**, informišemo vas:
  - da je Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo prosljedilo Vladi kantona Sarajevo komisijski neusaglašeni tekst Prednacrtu Zakona o lokalnoj samoupravi,
  - da su svi članovi Komisije za usaglašavanje teksta Zakona dali ozbiljne primjedbe na pojedine odredbe Prednacrtu Zakona koje su se odnosile na komunalnu problematiku,
  - da je Ministarstvo pravde i uprave Kantona Sarajevo prijedloge članova Komisije za usaglašavanje teksta Zakona ignorisalo bez obrazloženja,
  - da je po pitanju donošenja ovog Zakona radno tijelo zauzelo stav: da jedinice lokalne samouprave trebaju biti samostalne u odlučivanju o pitanjima iz vlastitih nadležnosti, da je neprihvatljivo da se donošenjem novih propisa njihova samostalnost u odlučivanju po pitanjima iz vlastitih nadležnosti ograničava ili uskraćuje od federalnih ili kantonalnih vlasti, da se takvo ograničenje općinama koje nisu u sastavu Grada pokušava nametnuti predmetnim zakonom, da općine koje nisu u sastavu Grada imaju pravo da samostalno odlučuju o pitanjima unaprijeđenja djelatnosti upravljanja javnim površinama i njihovom održavanju što podrazumijeva i javnu čistoću, da nije prihvatljivo propisivati zajedničku nadležnost vangradskih općina i Grada za održavanje javnih parking prostora, javnih garaža, održavanje javnih zelenih površina, održavanje čistoće na javnim površinama, prikupljanje i odvoz komunalnog otpada te da je prihvatljivo propisati zajedničku nadležnost vangradskih općina i Grada za obavljanje djelatnosti koje su vezane objektima nedjeljive komunalne infrastrukture (javni gradski prevoz, centralni sistem vodosnabdijevanja, distribucija prirodnog

gasa, snabdijevanje toplotnom energijom putem centralnog daljinskog sistema zagrijavanja i zbrinjavanja komunalnog otpada ).

2. Po pitanju donošenja **godišnjih planova Javnih preduzeća** predlažemo da Općinski organ za narednu i sljedeće godine upućuje dopise svim javnim komunalnim preduzećima i izbori da se u izradi godišnjih planova i programa predstavnicima općina obezbijedi relevantna uloga, te da u slučaju neuvažavanja ovih zahtjeva o tome izvijesti Općinsko vijeće.
3. Po pitanju velikog broja **bespravnih korisnika vodovodne i kanalizacione mreže**, informišemo Općinsko vijeće da je Služba za razvoj, komunalne poslove i puteve odmah nakon održane tematske sjednice uputila dopis KJKP Vodovod i kanalizacija (br. 04-sl.-352/19-8 od 23.05.2019. godine) u kojem je tretirana predmetna problematika te traženo pismeno izjašnjenje. Resorna služba insistira na pismenom izjašnjenju KJKP i direktnim razgovorima u iznalaženju zajedničkog načina rješavanja navedenih problema. Od KJKP Vodovod i kanalizacije nema odgovora po navedenom dopisu.  
U prilogu ovog izvještaja dostavljamo vam dopis Službe br. 04-sl.-352/19-8 od 23.05.2019. godine.
4. Po pitanju donošenja Pravilnika o uslovima, načinu i specifičnostima organizacije obavljanja javnog linijskog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo, u cilju jednostavnije registracije novih autobuskih stajališta i modifikacija linija gradskog prevoza, informišemo vas da do dana pisanja ove informacije nema naznaka realizacije obećanja koja je Ministar saobraćaja Kantona Sarajevo, gosp. Adnan Šteta dao na tematskoj sjednici, tj. da će svi zahtjevi koji su upućeni prema Ministarstvu saobraćaja KS, a tiču se javnog gradskog saobraćaja, biti razmotreni i odobreni.  
Obzirom da do pisanja ove informacije zahtjevi Općinskog organa nisu riješeni, predlažemo da Služba za razvoj, komunalne poslove i puteve uputi urgencije Ministarstvu saobraćaja KS i podsjeti ih na obećanja uvaženog Ministra.
5. Po pitanju zaključka o potrebi da KJKP RAD d.o.o. Sarajevo unaprijedi stanje komunalne higijene, resorna služba i Radno tijelo nemaju informaciju od KJKP RAD d.o.o. Sarajevo, o poduzimanju dodatnih napora ili mjera za unaprijeđenje stanja u ovoj oblasti.  
U vezi navedenog predlažemo da se u sastav radnog tijela imenuje i predstavnik Službe za inspeksijski nadzor s obzirom na zakonske ovlasti u ovoj oblasti.
6. Po pitanju zaključka o potrebi da KJKP RAD d.o.o. Sarajevo unaprijedi svoju djelatnost uvođenjem selektivnog načina prikupljanja komunalnog otpada resorna služba i Radno tijelo nemaju informaciju od Ministarstva komunalne privrede i KJKP RAD d.o.o. Sarajevo, o konkretnim planovima u ovoj oblasti.
7. Akcije čišćenja javnih površina provode se svake godine u organizaciji raznih udruženja, KJKP i Općine. Krajem maja i početkom juna ove godine, provedena je akcija čišćenja lokacija na kojima su smještene posude za odlaganje komunalnog otpada.
8. Obzirom da nema povratne informacije po zaključku br. 8, predlažemo da Služba za razvoj, komunalne poslove i puteve uputi akt prema Federalnom ministarstvu prometa i komunikacija i time aktuelizira izmjenju Pravilnika u cilju omogućavanja predloženog načina izgradnje autobuskih stajališta.

9. Po pitanju zaključka o potrebi unapređenja stanja održavanja javnih zelenih površina, stava smo da je neophodno da KJKP PARK d.o.o. Sarajevo obavlja zakonom propisanu komunalnu djelatnost. Kako se navedeno javno preduzeće očitovalo po navedenom pitanju, aktom br. P-1420-1 od 23.05.2019. godine, koji vam dostavljamo u prilogu, jedino rješenje vidimo u prenosu ovlasti obavljanja ove komunalne djelatnosti na lokalnu zajednicu.
10. Po pitanju zaključka o potrebi održavanja dječijih i sportskih igrališta, stava smo da je neophodno da KJKP PARK d.o.o. Sarajevo obavlja zakonom propisanu komunalnu djelatnost. Kako se navedeno javno preduzeće očitovalo po navedenom pitanju, da nemaju dovoljno sredstava za ovu namjenu, jedino rješenje takođe vidimo u prenosu ovlasti obavljanja ove komunalne djelatnosti na lokalnu zajednicu.
- Zbog bezbjednosti korisnika, Općina je putem JP Ilidža obezbijedila održavanje dječijih i sportskih igrališta iako sredstva za finansiranje ove komunalne djelatnosti uplaćuju na račun Ministarstva komunalne privrede Kantona Sarajevo.
- U prilogu akta dostavljamo dopise Ministarstva komunalne privrede i infrastrukture broj 27-23-20163/18 od 18.04.2018. godine, Službe za razvoj, komunalne poslove i puteve, broj: 04-sl-537/18 od 04.05.2018. godine, KJKP Park d.o.o. Sarajevo, broj P-1814-1 od 10.07.2017. godine

- PRILOG: - dopis Službe za razvoj, komunalne poslove i puteve prema KJKP Vodovod i kanalizacija br. 04-sl.-352/19-8 od 23.05.2019. godine  
- akt KJKP Park d.o.o. Sarajevo, br. P-1420-1 od 23.05.2019. godine  
- dopis Ministarstva komunalne privrede i infrastrukture broj 27-23-20163/18 od 18.04.2018. godine  
- dopis Službe za razvoj, komunalne poslove i puteve, broj: 04-sl-537/18 od 04.05.2018. godine  
- dopis KJKP Park d.o.o. Sarajevo, broj P-1814-1 od 10.07.2017. godine

S poštovanjem,

DOSTAVITI:

- 1 x naslovu  
1x Općinski načelnik  
1x Služba za razvoj, komunalne poslove i puteve  
1 x a/a

PREDSJEDNIK RADNOG TIJELA

Meho Dettic, MA-dipl. Ing.saob. i kom.



Broj: 04-sl.352/19-8  
Ilidža, 23.04.2019.god.

**K.J.K.P. «VODOVOD I KANALIZACIJA»**  
**Ul. Jaroslava Černija br. 8**  
**SARAJEVO**  
**n/r dir. Kadić Amele**

Predmet: Problematika vezana za vodovodnu i kanalizacionu mrežu

Poštovani,

Organizovanje i razvoj sistema snabdijevanja vodom i odvođenje otpadnih voda predstavlja preduslov privrednog razvoja Općine. Godinama iza nas, sa naseljavanjem i razvojem Općine, pristupalo se planskom proširenju vodovodnog i kanalizacionog sistema građenjem novih cjevovoda i rezervoara.

Problemi su nastajali kada Kanton Sarajevo i Općina nisu adekvatno pratili razvoj Općine pravovremenom gradnjom nove mreže, što je rezultiralo bespravnu gradnju.

Problemi su nastajali i kada naša saradnja nije na odgovarajućoj visini.

U cilju rješavanja predmetne problematike inicirali smo održavanje tematske sjednice Općinskog vijeća Ilidža koja je održana u prošloj sedmici. Kako tematska sjednica nije dala odgovore na važna pitanja, odlučili smo da još jednom ukažemo na važne problem, koje moramo rješavati na opće dobro građana i da o istim tražimo vaše oficijelno izjašnjenje:

#### 1. Vodosnabdijevanje naselja Rakovica

a) Izgradnjom potrebne infrastrukture na području MZ Rakovica otpočelo je intezivno naseljavanje, širenje i formiranje novih naselja u svim dijelovima MZ Rakovica. Izgradnja vodovodnog sistema za naselje Rakovica prema projektu iz 2008. godine i prema obuhvatu idejnog rješenja vodovodnog sistema nije još završena. Nije izgrađena projektovana vodovodna mreža u dijelovima naselja: Rudnik, Kobiljača, Zelena meraja i Buhotina. Idejnim projektom planirano je vodosnabdijevanje naselja Zenik iz jedne od dvije komore rezervoara Kakrinje. Općina Ilidža je obezbijedila kompletnu projektnu dokumentaciju za sva navedena naselja. Vaš stav u vezi proširenja vodovodne mreže za navedena naselja je da se vodovodna mreža ne može širiti van obuhvata idejnog projekta.

U vezi navedenog problema molimo vas da nas informišete kada će odobriti izgradnju vodovodne mreže za naselja Rudnik, Kobiljača, Zelena meraja, Buhotina i Zenik?

b) Za dijelove naselja Kakrinje gornje (Pajin do i Mrkodol) moguće je na prijedlog projektanta riješiti vodosnabdijevanje izgradnjom prepumpne stanice na cjevovodu postojećeg hidrofleks postrojenja. Za prepumpno postrojenje i sekundarnu vodovodnu mrežu urađena je kompletna projektna dokumentacija. Riješeni su imovinsko-pravni odnosi. Pokrenut je postupak za izdavanje odobrenja za gradnju. Prikupljena je potrebna dokumentacija osim vaše saglasnosti. U odgovoru na naš zahtjev iznijeli ste da izgradnja prepumpne stanice nije opravdana iz ekonomskih razloga.

Molimo da nas informišete ima li načina i kako riješiti vodosnabdijevanje stanovnika padinskih dijelova naselja Kakrinje?



- c) Izvršena je uknjižba svih vodnih objekata novoizgrađenog vodovodnog sistema za naselje Rakovica. Općina i dalje plaća utrošenu električnu energiju na sistemu kojim upravljate više od pet godina. I pored činjenice da vam je dostavljena sva neophodna dokumentacija u cilju formalno-pravnog upisa prava upravljanja na predmetnim vodnim objektima primopredaja vodnih objekata do danas nije izvršena.

U vezi navedenog problema molimo vas da nas informišete kada će se izvršiti primopredaja vodnih objekata vodovodnog sistema Rakovica odnosno kada ćete preuzeti troškove utroška električne energije predmetnog dijela centralnog vodovodnog sistema?

## 2. Vodosnabdijevanje MZ Blažuj

- a) U dogovoru sa vašim predstavnicima 2015. godine dogovorena je izrada projektne dokumentacije vodosnabdijevanja za naselja Gladno polje, Gornje Vlakovo, Vlakovo i Rogačići. Ispred vašeg KJKP imenovane su gđe. Drnda Lejla i Zec Mirjana kao konsultanti. Prema uputstvima i zahtjevu konsultanata urađena je kompletna projektna dokumentacija i ista dostavljena vašem KJKP na pregled 2015 godine. Do danas nije stigao odgovor na dostavljenu projektnu dokumentaciju. Ovim projektom obuhvaćeno je područje gdje ste registrirali bespravne vodovodne cjevovode i najveći broj bespravnih priključaka. Realizacijom ovih projekata riješili bi problem vodosnabdijevanja građana u MZ Blažuj. Molimo da nas informišete kada ćete dostaviti saglasnost na urađenu projektnu dokumentaciju zbog nastavka izgranje vodovodnog sistema za navedeno naselje?
- b) Projekat vodosnabdijevanja padinskih dijelova MZ Osjek i Blažuj počeo se raditi sa ovlaštenim konsultantima ispred vašeg KJKP (gđe. Aida Pendek i Drnda Lejle). Polazna osnova je bio projektni zadatak urađen od strane vašeg KJKP. Po izradi idejnog projekta cijelog sistema urađen je glavni projekat rezervoara Crkvine. Institut za hidrotehniku Sarajevo izvršio je reviziju projekta i dao saglasnost na projekat. Revizionarna komisija vašeg KJKP je do sada vršila dva puta reviziju. Na formiranje revizionarne komisije u vašem KJKP čekalo se po 8 mjeseci. Uzimajući probijanje rokova i od strane projektanta planirani početak radova na izgradnji rezervoara odgogođeni su za 2019. godinu. Riješeni su imovinsko-pravni odnosi. Za izgradnju rezervoara obezbijedena je sva investiciono-tehnička dokumentacija osim saglasnosti vašeg KJKP na projekat koji je uslov za izdavanje odobrenja za građenje. Glavni projekat distributivne i sekundarne vodovodne mreže prema obuhvatu projektnog zadatka treba da radi Služba za projektovanje i nadzor vašeg KJKP.

U vezi navedenog problema molimo vas da date saglasnost na glavni projekat rezervoara Crkvine i da pristupite izradi glavnog projekta distributivne i sekundarne vodovodne mreže.

- c) Izradu projekta vodosnabdijevanja ulica Kamenolom i Mitrići uslovljavate izradom provedbeno-planske dokumentacije. Poznata vam je činjenica da za ovo područje nije rađena planska dokumentacija i da njena izrada i usvajanje traje dugo. Kako tokom većeg dijela godine, Općina cisternama snabdijeva građane pitkom vodom, molimo vas da nam dostavite projektni zadatak za navedeno područje kako bi pokrenuli rješavanje gorućeg problema vodosnabdijevanja građana ovog dijela Općine.

## 3. Primopredaja kanalizacione mreže na upravljanje

Na ovu temu održano je niz zajedničkih sastanaka na kojima se predlagali razni metodi rješavanja ovog problema. U toku 2013. godine je čak i dogovoreno da se formira zajednička komisija koja će utvrditi funkcionalnost mreže, ta da za svaku ispitanu cjelinu izjasni o njoj primopredaji s tim da Tehnička služba vašeg KJKP sačini program aktivnosti.



Nažalost, dogovori nikada nisu realizovani jer nepostoji dovoljno volje da se ozbiljnije priđe rješavanju ovog problema.

Na ovaj problem, ukazuje nam i Zaključak Tematske sjednice Općinskog vijeća Ilidža, broj: 01-02-1914/19 od 13.05.2019. godine.

Shodno iznesenom, molimo vas da nam u razumnom roku dostavite Vaše viđenje iznesenog problema, te dostavite prijedlog mjera za rješavanje problema primopredaje predmetne kanalizacione mreže.

#### 4. Izgradnja nove kanalizacione mreže

Kod izgradnje nove kanalizacione mreže Vaše preduzeće je involvirano u sve faze realizacije projekta, od idejnih rješenja, izrade i ovjere projektne tehničke dokumentacije i tehničkog nadzora.

I pored navedenih činjenica i našeg pridržavanja propisanih uslova od strane Vašeg preduzeća, često smo suočeni sa vašim obustavama radova i kašnjenja u realizaciji projekata zbog novih uslovljavanja odnosno nerazumnih zahtjeva vaših predstavnika:

Kao primjer navodimo usporavanje izgradnje fekalnog kolektora iz naselja Rakovice čekanjem godinu dana snimanja i očitavanja snimka CTV kamerom, što smo ucijenjeni da se snimanje može izvesti samo putem vašeg KJKP.

Isto tako vrijedno je pažnje da se razmotri mogućnost da se prilikom izgradnje omogući izvođenje i kućnih priključaka, naravno uz Vaš stručno tehnički nadzor, a sve u cilju efikasnijeg završetka poslova i sanacije prokopanih asfaltnih površina, na opšte zadovoljstva građana što nam je i cilj.

Predlažemo da prilikom izgradnje nove javne kanalizacione mreže, razmotrite mogućnost izdavanja saglasnosti da se uz stručno tehnički nadzor vašeg KJKP omogući njenog priključenja na centralni sistem, izradi kućnih priključaka i snimanje kanala TV kamerom putem drugih privrednih subjekata a sve u cilju efikasnijeg završetka poslova kao i sanacije prokopanih asfaltnih površina.

Molimo vas da se o iznesenim prijedlozima date svoje mišljenje, kako bi u realizaciji budućih projekata izbjegli nepotrebne zastoje.

#### 5. Projektovanje nedostajuće kanalizacione mreže

Kako veliki dio Općine Ilidža nije pokriven kanizacionom mrežom **neophodno je** u saradnji sa Vašim preduzećem **intenzivnije raditi** na izradi projektne-tehničke dokumentacije za izgradnju nedostajuće kanalizacione mreže.

Jedan od akutnih problema je nedostatak projektne-tehničke dokumentacije za izgradnju separatne kanizacione mreže u ulicama Hendekuša, Bratunačka cesta i Osječki put. Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo početkom 2017. godine, od vašeg preduzeća naručilo izradu projektne-tehničke dokumentacije i preuzelo obavezu finansiranja.

Isto tako u ranijem periodu na osnovu Sporazuma o saradnji potpisanog 2016. godine Vaše preduzeće preuzelo obavezu izrade projektne-tehničke dokumentacije rekonstrukcije i dogradnje fekalne kanizacione mreže ulice Butmirska cesta MZ Butmir u dužini od cca 4600 m, koji nikada nije realizovan, zbog "ranije" preuzetih obaveza prema EBRD-a i NRW-a?.



Nakon našeg insistiranja i traženja da nam se dostavi projektni zadatak, isti smo uspjeli dobiti tek u u februaru 2019. godine, na osnovu kojega smo pokrenuli postupak javne nabavke.

Shodno iznesenom, molimo vas da nam dostavite informaciju o gotovosti projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju separatne kanalizacione mreže u gore navedenim ulicama kako bi mogli pokrenuti aktivnosti na realizacij izgradnje nedostajuće kanalizacione mreže.

#### 6. Prokopavanje javnih površina

Koristimo o priliku da Vas još jednom potsjetimo na propisanu obavezu prijave svakog izvođenja građevinskih zahvata na javnim površinama koje se izvode u svrhu popravke kvarova na vodovodnoj i kanalizacionoj mreži i adekvatnu sanaciju prokopa. Kako navedene obaveze vaše KJKP ne izvršava na odgovarajući način često smo po prijavama građana primorani zatražiti hitno djelovanje nadležnih inspekcija.

S poštovanjem.

DOSTAVLJENO:

Pomoćnik Općinskog načelnika

Čaušević Mirsad, dipl.ing.arh.

- 1 x Naslov
- 1 x Ministarstvo komunalne  
privrede i infrastructure  
Reisa Džemaludina Čauševića 1.  
Sarajevo
- 1 x Općinsko vijeće Ilidža
- 1 x Općinski načelnik
- 1 x Služba
- 1 x a/a







**PREGLED IZVRŠENIH RADOVA NA ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA  
NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA 2015. GODINE**

R/B	Faze rada po grupama poslova	Jed.mj.	Količina
<b>TRAVNJAK</b>			
1	Čišćenje otpadaka sa travnjaka, (redovna higijena)	m <sup>2</sup>	25.615.000
2	Mašinska košnja, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	1.716.900
3	M.košnja, (trimerom) i krčenje škarpi oko vodotoka	RS	48
4	Ručna košnja ravne površine, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	343.000
5	Izgrabljivanje travnjaka sa utovarom i odvozom	m <sup>2</sup>	454.100
6	Izgrabljivanje lista sa utovarom i odvozom	m <sup>2</sup>	121.000
<b>GRMLJE</b>			
1	Okopavanje grmlja	m <sup>2</sup>	2.890
2	Orezivanje grmlja sa utovarom i odvoz	m <sup>2</sup>	1.620
3	Sječa izbojaka, vodopija, utovar i odvoz	RS	88
<b>ŽIVA OGRADA</b>			
1	Orezivanje žive ograde sa tri strane	m <sup>1</sup>	14.350
2	Sadnja žive ograde	RS	30
<b>RUŽIČNJACI</b>			
1	Okopavanje ružičnjaka	m <sup>2</sup>	1.830
2	Orezivanje ružičnjaka	m <sup>2</sup>	490
3	Orezivanje ocvati u toku vegetacije	m <sup>2</sup>	530
<b>SEZONSKO CVIJEĆE</b>			
1	Plijevljenje i okopavanje cvijetnih gredica	m <sup>2</sup>	2.500
2	Dopuna cvijetnih gredica	m <sup>2</sup>	50
3	Sezonska izmjena cvijeća	m <sup>2</sup>	480
4	Priprema cvijetnih gredica	m <sup>2</sup>	1.680
<b>ULIČNE ŽARDINJERE</b>			
1	Plijevljenje i okopavanje postojećeg bilja u žardinjerama	kom.	85
<b>STAZE I PLATOI</b>			
1	Metenje staza i platoa	RS	248

**PREGLED IZVRŠENIH RADOVA NA ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA  
NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA 2015. GODINE**

<b>R/B</b>	<b>Faze rada po grupama poslova</b>	<b>Jed.mj.</b>	<b>Količina</b>
<b>DRVEĆE (mlade sadnice)</b>			
1	Sječa izbojaka, skidanje vodopija, izvlačenje granja, iskop panja, skupljanje polomljenih grana	RS	112
<b>ZIMSKA SLUŽBA</b>			
1	Rad zimske službe	RS	880
<b>USLUGE MEHANIZACIJE</b>			
1	Kamion kiper nosivosti 2t	RS	88
2	Kamion sa kiperom i grejferom/cisterna	RS	170
3	Specijalno vozilo sa platformom i korpom	RS	38
4	Traktor TV-826 (prikolica)	RS	387
6	ICB 3	RS	22
7	Motorna pila	RS	2

**PREGLED IZVRŠENIH RADOVA NA ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA  
NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA 2016. GODINE**

R/B	Faze rada po grupama poslova	Jed.mj.	Količina
<b>TRAVNJAK</b>			
1	Čišćenje otpadaka sa travnjaka, (redovna higijena), utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	19.605.000
2	Izgrabljivanje travnjaka, iznošenje , utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	82.100
3	Mašinska košnja, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	1.582.800
4	Ručna košnja ravnih površina, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	215.360
5	Izgrabljivanje lista sa travnjaka, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	125.800
<b>GRMLJE</b>			
1	Orezivanje grmlja sa utovarom i odvozom	m <sup>2</sup>	2.150
2	Duboko okopavanje ašovom ,utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	5.075
3	Plijevljenje i plitko okopavanje grmlja	m <sup>2</sup>	4.720
4	Proljetno čišćenje otpadaka iz grmlja sa izgrabljivanjem, utovarom i odvozom	m <sup>2</sup>	2.410
<b>ŽIVA OGRADA</b>			
1	Čišćenje otpadaka iz žive ograde	m <sup>1</sup>	16.000
2	Proljetno čišćenje žive ograde, utovar i odvoz otpadaka	m <sup>1</sup>	2.450
3	Orezivanje žive ograde, utovar i odvoz	m <sup>1</sup>	14.780
<b>SEZONSKO CVIJEĆE</b>			
1	Priprema-vađenje ocvalog cvijeća, đubrenje, zakopavanje, grubo i fino planiranje	m <sup>2</sup>	528
2	Sezonska izmjena cvijeća	m <sup>2</sup>	328
3	Plijevljenje i okopavanje sezonskog cvijeća	m <sup>2</sup>	2.986
5	Nadosađivanje sezonskog cvijeća	m <sup>2</sup>	24
<b>RUŽIČNJACI</b>			
1	Plitko okopavanje (prašenje) u toku vegetacije	m <sup>2</sup>	3.560
<b>ŽARDINJERE</b>			
1	Plijevljenje i okopavanje postojećeg bilja u žardinjerama	kom.	132
<b>DRVEĆE</b>			
2	Orezivanje drveća do 5m visine sa prenosnih ljestvi	kom.	30
<b>STAZE I PLATOI</b>			
1	Metenje staza i platoa	RS	416
<b>ZIMSKA SLUŽBA</b>			
1	Rad zimske službe	RS	152

**PREGLED IZVRŠENIH RADOVA NA ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA  
NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA 2016. GODINE**

R/B	Faze rada po grupama poslova	Jed.mj.	Količina
<b>USLUGE MEHANIZACIJE</b>			
1	Kamion kiper nosivosti, 2T	RS	15
2	Traktor TV-826 (prikolica)	RS	
3	Kamion sa kiperom i grejferom 6T (IVECO)	RS	111
4	Traktor ECO-Vogošća;	RS	-
5	Traktor Ilidža	RS	1.112
6	Trakto-IMT 539	RS	120
7	Traktor KLAS	RS	-
8	Traktor Fiat	RS	3
9	Utovarivač ICB	RS	24

**PREGLED IZVRŠENIH RADOVA NA ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA  
NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA 2017. GODINE**

R/B	Faze rada po grupama poslova	Jed.mj.	Količina
<b>TRAVNJAK</b>			
1	Čišćenje otpadaka sa travnjaka, (redovna higijena), utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	26.975.445
2	Proljetno izgrabljivanje, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	63.500
3	Izgrabljivanje travnjaka, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	10.500
4	Košnja mašinska, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	1.567.000
5	Ručna košnja, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	98.300
6	Rekonstrukcija travnjaka	m <sup>2</sup>	600
7	Izgrabljivanje lista, iznošenje, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	107.900
<b>STAZE I PLATOI</b>			
1	Metenje staza i platoa	m <sup>2</sup>	39.500
<b>GRMLJE</b>			
1	Orezivanje i formiranje grmlja sa utovarom i odvozom	m <sup>2</sup>	4.180
2	Duboko okopavanje grmlja, utovar i odvoz otpada	m <sup>2</sup>	3.780
3	Prašenje (plitko okopavanje), utovar i odvoz otpada	m <sup>2</sup>	2.150
<b>ŽIVA OGRADA</b>			
1	Orezivanje žive ograde	m <sup>1</sup>	10.220
<b>RUŽIČNJACI</b>			
1	Duboko okopavanje ružičnjaka	m <sup>2</sup>	990
2	Orezivanje ružičnjaka-formiranje i odvoz granja	m <sup>2</sup>	520
3	Plitko okopavanje ružičnjaka	m <sup>2</sup>	610
4	Orezivanje ocvati u toku vegetacije	m <sup>2</sup>	520
<b>SEZONSKO CVIJEĆE</b>			
1	Plitko okopavanje sa izradom ruba	m <sup>2</sup>	711
2	Plijevljenje korova, utovar i odvoz	m <sup>2</sup>	1.870
3	Sezonska izmjena cvijeća sa pripremom za sadnju	m <sup>2</sup>	655
4	Zaljevanje cvjetnih gredica	m <sup>2</sup>	400
<b>ULIČNE ŽARDINJERE</b>			
1	Plijevljenje i okopavanje postojećeg bilja u žardinjerama	kom	473
<b>DRVEĆE</b>			
1	Orezivanje drveća do 5m visine sa prenosnih ljestvi	kom	175
2	Ljetno formiranje i pinciranje vodopija		835

<b>PREGLED IZVRŠENIH RADOVA NA ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA 2017. GODINE</b>			
<b>R/B</b>	<b>Faze rada po grupama poslova</b>	<b>Jed.mj.</b>	<b>Količina</b>
<b>NJEGA I ZAŠTITA STABALA</b>			
1	Orezivanje stabala na osnovu rješenja	kom	115
2	Dekaptacija stabala na osnovu rješenja	kom	13
3	Sječa stabala na osnovu rješenja	kom	17
<b>RAD ZIMSKE SLUŽBE</b>			
1	Rad zimske službe	RS	1.070
<b>USLUGE MEHANIZACIJE</b>			
1	Korpa-TAM	RS	44
2	Kamion kiper nosivosti, 2T	RS	5
3	Kamion sa kiperom i grejferom 6T (IVECO)	RS	140
4	Kamion -Scania	RS	2
5	Traktor ECO-Ilidža	RS	767
6	Traktor IMT 577	RS	90
7	Traktor-FIAT	RS	8
8	Traktor CLLAS	RS	25
9	ICB	RS	49

PREGLED IZVRŠENIH RADOVA NA ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA 2018. GODINE			
R/B	Faze rada po grupama poslova	Jed.mj.	Količina
<b>HIGIJENA ZELENIH POVRŠINA</b>			
1	I: Higijena - čišćenje otpadaka: travnjak, grmlje, živa ograda, ruže, sezonsko cvijeće, trajnice i žardinjere	m <sup>2</sup>	26.349.900
2	I: Metenje staza i platoa	m <sup>2</sup>	816.289
3	II: Higijena - čišćenje otpadaka: travnjak, grmlje, živa ograda, ruže, sezonsko cvijeće, trajnice i žardinjere	m <sup>2</sup>	26.041.592
4	II: Metenje staza i platoa	m <sup>2</sup>	189.145
5	III: Higijena - čišćenje otpadaka: travnjak, grmlje, živa ograda, ruže, sezonsko cvijeće, trajnice i žardinjere	m <sup>2</sup>	1.324.558
<b>PARKOVSKE STAZE</b>			
1	Čišćenje parkovskih staza	m <sup>2</sup>	76.534
<b>TRAVNJAK</b>			
1	I: Čišćenje i izgrabljivanje lišća u jesenjem periodu	m <sup>2</sup>	14.000
2	I: Mašinska košnja sa mašinskim iskašanjem i izgrabljivanjem	m <sup>2</sup>	1.531.450
3	I: Proljetno izgrabljivanje travnjaka	m <sup>2</sup>	129.100
4	II: Čišćenje i izgrabljivanje lišća u jesenjem periodu	m <sup>2</sup>	126.800
5	II: Mašinska košnja sa mašinskim iskašanjem i izgrabljivanjem	m <sup>2</sup>	645.700
6	II: Proljetno izgrabljivanje travnjaka	m <sup>2</sup>	4.500
9	III: Mašinska košnja sa mašinskim iskašanjem i izgrabljivanjem	m <sup>2</sup>	257.500
11	III: Ručna košnja sa izgrabljivanjem	m <sup>2</sup>	29.500
<b>GRMLJE</b>			
1	Duboko okopavanje grmlja	m <sup>2</sup>	4.560
2	Orezivanje i formiranje grmlja	m <sup>2</sup>	5.015
3	Plitko okopavanje grmlja sa plijevljenjem	m <sup>2</sup>	562
<b>ŽIVA OGRADA</b>			
1	Okopavanje žive ograde	m <sup>1</sup>	200
2	Orezivanje i formiranje žive ograde	m <sup>1</sup>	10.958
<b>RUŽE</b>			
1	Duboko okopavanje ružičnjaka	m <sup>2</sup>	675
2	Orezivanje - formiranje ružičnjaka	m <sup>2</sup>	316
3	Plitko okopavanje ruža sa plijevljenjem	m <sup>2</sup>	612
4	Uzimljanje - odzimljanje ruža	m <sup>2</sup>	70

<b>PREGLED IZVRŠENIH RADOVA NA ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA NA PODRUČJU OPĆINE ILIDŽA 2018. GODINE</b>			
<b>R/B</b>	<b>Faze rada po grupama poslova</b>	<b>Jed.mj.</b>	<b>Količina</b>
	<b>SEZONSKO CVIJEĆE</b>		
1	Dopuna cvijetnih gredica sa jednim zalijevanjem	m <sup>2</sup>	294
2	Plijevljenje korova	m <sup>2</sup>	70
3	Plitko okopavanje cvijeća sa plijevljenjem	m <sup>2</sup>	1.824
4	Sezonska izmjena cvijeća	m <sup>2</sup>	342
	<b>DRVEĆE</b>		
1	Okopavanje, šajbiranje i plijevljenje mladog drveća	kom	100
2	Orezivanje i formiranje krošnje mladog drveća, do 4m visine, uz korištenje prenosnih ljestvi	kom	170
	<b>NJEGA I ZAŠTITA STABALA</b>		
1	Dekaptirana stabala po rješenju	kom	9
2	Intervencija	kom	4
3	Orezana stabala po rješenju	kom	105
4	Posječena stabala po rješenju	kom	44
5	Redovno održavanje po Opštinama (RADI SE PO NALOGU)	kom	37
	<b>ZIMSKA SLUŽBA</b>		
1	ZIMSKA SLUŽBA	RS	848
	<b>USLUGE MEHANIZACIJE</b>		
1	ICB	RS	5
2	Kamion kiper 2T	RS	31
3	Kamion kiper I grejfer 6T	RS	42
4	Traktor CLLAS	RS	27
5	Traktor ECO Ilidža	RS	50
6	Traktor FIAT	RS	27
7	Traktor Ilidža	RS	215
8	Traktor Ilidža	RS	32
9	Traktor Ilidža	RS	271
10	Utovarival ICB 2	RS	11
11	Utovarival ICB 3	RS	12



1009/12

MIRSO

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**KANTON SARAJEVO**  
Ministarstvo komunalne  
privrede i infrastrukture



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Communal Economy and  
infrastructure

Broj: 27-23-20163/18  
Sarajevo, 18.04.2018. godine

**OPĆINA STARI GRAD SARAJEVO**  
- n/r Načelnika

**OPĆINA CENTAR SARAJEVO**  
n/r Načelnika

Org. jed.	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Dat. prijema
		07-8253/18	

04

**OPĆINA NOVO SARAJEVO**  
n/r Načelnika

**OPĆINA NOVI GRAD SARAJEVO**  
n/r Načelnika

**OPĆINA VOGOŠĆA**  
n/r Načelnika

**OPĆINA ILIDŽA**  
n/r Načelnika

ZLATKO  
03/07

**PREDMET:** Izjašnjenje po inicijativi za izmjenu odnosno dopunu Uredbe o uređivanju i održavanju zelenih i rekreativnih površina u Kantonu Sarajevo, **traži se,** -

Poštovani,

U skladu sa odredbama člana 4. stav (20) Zakona o komunalnim djelatnostima Vlada Kantona Sarajevo je donijela Uredbu o uređivanju i održavanju zelenih i rekreativnih površina u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 22/16) kojom je regulisan način izgradnje, održavanja, preuzimanje održavanja dječijih i sportskih igrališta kao i da će se sredstva za održavanje dječijih i sportskih igrališta obezbjediti u okviru sredstava za održavanje javnih zelenih površina u budžetu Kantona Sarajevo.

U skladu sa odredbama predmetne Uredbe, općine samostalno vrše izgradnju i opremanje dječijih i sportskih igrališta koje predaju na održavanje komunalnom preduzeću nadležnom za održavanje javnih zelenih površina zajedno sa cjelokupnom investiciono-tehničkom dokumentacijom.

Obaveza daljeg održavanja, pored čišćenja i uređivanja, uključuje obavezu uklanjanja ili opravke neispravne, dotrajale ili uništene opreme na dječijim i sportskim igralištima, a sredstva za sve navedeno se obezbjeduju u budžetu Kantona Sarajevo.

U ovom trenutku broj dječijih i sportskih igrališta koja se održavaju iz sredstava budžeta Kantona iznosi 247 na području 6 (šest) općina, što iziskuje znatna materijalna sredstva i predstavlja značajno opterećenje za budžet Kantona. Dalja izgradnja novih dječijih i sportskih igrališta je u stalnom porastu, tako da se broj istih povećava iz dana u dan te se istovremeno povećavaju i troškovi održavanja.

Nadalje, sve češće smo svjedoci čina vandalizma, a koji imaju za posljedicu devastiranje i uništenje opreme na dječijim i sportskim igralištima te se za ovu svrhu izdvajaju sve veća sredstva iz budžeta Kantona Sarajevo koja prelaze iznose planirane u Budžetu za ovu namjenu.



web: <http://mki.ks.gov.ba>  
e-mail: [mki@mki.ks.gov.ba](mailto:mki@mki.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-086. Fax: + 387 (0) 33 562-177  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Shodno navedenom, predlažemo da se izvrši raspodjela troškova održavanja na način da troškove nabavke, ugradnje ili servisiranja mobilijara na dječijim i sportskim igralištima koji su nastali kao posljedica čina vandalizma preuzmu općine na teret vlastitog budžeta, dok obaveza daljeg održavanja dječijih i sportskih igrališta odnosno obezbjeđenja sredstava za održavanje ostaje na teret budžeta Kantona Sarajevo. Činjenično stanje vezano za uništenje opreme kao posljedice čina vandalizma, konstatovala bi komisija sastavljena od predstavnika Ministarstva komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo, predstavnika općine i komunalnog preduzeća nadležnog za održavanje javnih zelenih površina.

U smislu svega navedenog i u duhu nastavka dalje uspješne saradnje te stvaranja što boljeg i kvalitetnijeg životnog ambijenta za naše građane, a posebno za najmlađu populaciju kojoj je neophodno omogućiti prostore za igru i zabavu, predlažemo izmjenu odnosno dopunu Uredbe o uređivanju i održavanju zelenih i rekreativnih površina u Kantonu Sarajevo kako bi se definisale obaveze općina i Kantona Sarajevo u konkretnim situacijama, **zbog čega nam je neophodan Vaš konačan stav po istomu te prijedlog Vašeg predstavnika u zajedničku komisiju kako je naprijed navedeno.**

S poštovanjem,

  
**MINISTAR**  
*Senad Hasanspahić*  
**Senad Hasanspahić**

Dostaviti:

1. Općine x6
2. Evidencija
3. A/a



web: <http://mpz.ks.gov.ba>  
e-mail: [mpz@mpz.ks.gov.ba](mailto:mpz@mpz.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-086, Fax: + 387 (0) 33 562-177  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1





Broj: 04-~~51-537~~118  
Ilidža, 04.05.2017.god. 136

KANTON SARAJEVO  
**Ministarstvo komunalne privrede  
i infrastrukture**  
Reisa Džemaludina Čauševića 1  
SARAJEVO

PREDMET: Održavanje dječijih i sportskih  
igrališta,  
izjašnjenje .-

Veza: Vaš akt, broj: 27-23-20163/18 od 18.04.2018.godine

Poštovani,

Vašim aktom, datum i broj gornji, obavještavate lokalne zajednice da na području šest općina održavate 247 sporskih i dječijih igrališta što pored čišćenja i uređivanja podrazumijeva i obavezu uklanjanja ili opravke neispravne, dotrajale ili uništene opreme, na račun finansijskih sredstava koja se obezbjeđuju u budžetu Kantona Sarajevo.

Iz razloga navedenih u vašem dopisu predlažete da općine preuzmu troškove koji su nastali kao posljedica vandalizma.

U vezi sa iznesenim prijedlogom u prilici smo iznijeti svoje stavove:

Zakonom o komunalnim djelatnostima («Službene novine Kantona Sarajevo», br. 31/04, 14/16,43/16,19/17) propisano je da Kanton obezbjeđuje obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina.

U skladu sa navedenim odredbama, donijeta je Uredba o uređenju i održavanju zelenih i rekreativnih površina u Kantonu Sarajevo («Službene novine Kantona Sarajevo», br. 22/16 ) kojom je propisana nadležnost održavanja dječijih i sportskih igrališta koja su izgrađena prije stupanja na snagu ove uredbe.

Po realizaciji obaveza propisanih odredbama čl. 18-21 navedene Uredbe a u skladu sa odredbama čl. 22. iste Uredbe, sva dječija i sportska igrališta šu zapisnički predata KJKP "Park" doo Sarajevo na održavanje i upravljanje.



Po prijemu, nadležno KJKP ista ne čisti, ne uređuje, ne uklanja niti opravlja neispravnu, dotrajalu ili uništenu opremu.

KJKP "Park" doo Sarajevo, svojim aktom broj: P-1814-1 od 10.07.2017. godine informiše ovaj organ da nije u mogućnosti vršiti poslove održavanja preuzetih dječijih i sportskih igrališta u smislu Uredbe o uređenju i održavanju zelenih i rekreativnih površina u Kantonu Sarajevo («Službene novine Kantona Sarajevo», br. 22/16 ) uz obrazloženje da im za to nisu obezbijeđena finansijska sredstva.

Kako je funkcionisanje i finansiranje rada KJKP " Park" doo Sarajevo u ingerenciji vašeg Ministarstva našim aktima, broj: 04-sl.-945 /17 od 14.08.2017. godine i broj: 04-sl.-945 /17-2 od 05.09.2017.godine tražen je hitan odgovor, da li vaše Ministarstvo može obezbijediti ovu komunalnu uslugu ? Na upite do danas niste odgovorili.

U kontekstu iznesenih činjenica, frapantno zvuče vaši navodi, da na području šest općina održavate 247 sporskih i dječijih igrališta i da pored čišćenja i uređivanja obavljate uklanjanje ili opravku neispravne, dotrajale ili uništene opreme i to sve na račun finansijskih sredstava iz budžeta Kantona Sarajevo.

Poznata vam je činjenica iz naših dopisa da vaše Ministarstvo nije obizbijedilo odražavanje 33 dječija i sportska igrališta čime je direktno ugrozilo bezbjednost korisnika.

Kako niste u stanju da provodite pozitivne zakonske propise tj. da obezbijedite zakonom propisanu komunalnu djelatnost, obavještavamo vas da nismo saglasni sa vašim prijedlogom da se legalizuje finansiranje komunalnih djelatnosti koje su u vašoj nadležnosti.

Ovaj organ, zbog bezbjednosti vlastite djece i normalnog življenja dostojnog civiliziranog čovjeka, prinuđen je da finansira održavanje sportskih i dječijih igrališta i da finansira održavanje 20 ha javnih zelenih površina. Zbog navedenih apsurdna i otuđenih centara moći istrajat ćemo na stavu da Zakonom o lokalnoj samoupravi, održavanje javnih površina bude u isključivoj nadležnosti općina koje nisu u sastavu Grada.

S poštovanjem

Općinski načelnik  
Prof.dr. Senaid Memić.

DOSTAVLJENO:

- Naslov  
E služba  
- a/a





**PARK**  
DOO SARAJEVO

Broj: P - 1894-1  
Sarajevo, 10.07.2017.

Općina Ilidža  
Općinski načelnik  
Služba za razvoj, komunalne poslove i puteve  
Butmirska cesta 12  
Fax: 637 862

**Predmet:** Informacija o održavanju dječijih i sportskih igrališta, na osnovu Vašeg dopisa broj 04-sl-565/17-2, dostavlja se,

Poštovani,

Ovim putem Vas obavještavamo da KJKP „Park“ d.o.o. Sarajevo nije u mogućnosti da održava dječija i sportska igrališta u smislu Uredbe o uređivanju zelenih i rekreativnih površina Kantona Sarajevo (Sl. Novine Kantona Sarajevo 22/16), jer do sada nisu obezbjeđena sredstva za održavanje istih.

Ujedno Vas informišemo da RJ Komunalni redari, RJ tehnička priprema i digitalni katastar, kao i radnici Sektora za održavanje JZP, svakodnevno vrše pregled nad dječijim i sportskim igralištima na području Kantona Sarajevo pa tako i općine Ilidža. Prilikom pregleda dječijih i sportskih igrališta od strane naših uposlenika sva uočena oštećenja se evidentiraju kroz kontrolne liste, fotografisanjem na licu mjesta i postavljanjem tabli upozorenja.

Na kraju naglašavamo da KJKP „Park“ d.o.o. Sarajevo će vršiti održavanje dječijih i sportskih igrališta kad se obezbjede finansijska sredstva za održavanje iz budžeta Kantona Sarajevo predviđena Uredbom o uređivanju zelenih i rekreativnih površina Kantona Sarajevo (Sl. Novine Kantona Sarajevo 22/16).

S poštovanjem,

**Izvršni direktor Sektora održavanja  
javnih zelenih površina**

Suad Hećo, dipl.šum.

Dostavljeno:

- Naslovu
- Sektor održavanja JZP
- a/a



**Direktor**

M. ecc. Alen Ramić

13560  
01  
22/07/17  
Patriotske lige br. 58. 71 000 Sarajevo,  
Bosna i Hercegovina  
Broj sudskog registra: UF-I-2552/09 Općinski sud Sarajevo  
ID: 4200258320003  
Forezni broj: 01071308. Matični broj: 20379383  
Matični registracioni broj: 1-566  
PDV broj: 200258320003

14-07-2017

u materijal. 8. redovne  
sjednice vijeca  
*[Signature]*



Broj: 01-02-2114/19  
Ilidža, 23.05.2019.godine

Na osnovu člana 22. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Ilidža ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 36/10) I tačke 12. Zaključka Općinskog vijeća Ilidža (broj 01-02-1914/19 od 13.05.2019.godine), Kolegij Vijeća na sjednici održanoj dana 23.05.2019.godine donio je

## RJEŠENJE O IMENOVANJU RADNOG TIJELA

### I

Ovim Rješenjem imenuje se Radno tijelo za realizaciju donesenih Zaključaka Tematske sjednice Općinskog vijeća Ilidža - *Rješavanje pitanja pružanja komunalnih usluga na području općine Ilidža u oblasti vodovoda, kanalizacije, gradskog prevoza, komunalnog otpada, čistoće javnih površina sa osvrtom na kapitalne investicije održane dana 13.05.2019.godine u slijedećem sastavu:*

1. Meho Detlić - predsjednik, stručni saradnik za puteve i bezbjednost saobraćaja u Službi za razvoj, komunalne poslove i puteve
2. Kemal Habibija - član, zamjenik predsjedavajućeg Općinskog vijeća
3. Zlatko Pilavac - član, šef Odsjeka za komunalne poslove u Službi za razvoj, komunalne poslove i puteve
4. Nazif Babaić - član, šef Odsjeka za razvoj u Službi za razvoj, komunalne poslove i puteve
5. Elmedin Dedović - član, stručni saradnik za puteve i bezbjednost saobraćaja u Službi za razvoj, komunalne poslove i puteve

### II

Zadatak Radnog tijela iz tačke I ovog Rješenja je da prati i u pisanoj formi redovno izvještava Općinsko vijeće o realizaciju donesenih Zaključaka Tematske sjednice Vijeća.

### III

Radno tijelo će raditi bez novčane naknade, a stručne i administrativno-tehničke poslove za potrebe Radnog tijela obavljat će Služba za razvoj, komunalne poslove i puteve.

PREDSJEDAVAJUĆI  
*Muhamed Omerović*

DOSTAVLJENO:

1. Općinski načelnik
2. Federalno ministarstvo prometa i komunikacija  
(Hamdije Čemerlića 2)
3. Skupština Kantona Sarajevo
4. Vlada Kantona Sarajevo
5. Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture KS
6. Ministarstvo saobraćaja KS
7. Ministarstvo pravde i uprave KS
8. Kantonalna uprava za inspekcijske poslove (Dalmatinaska 2)
9. KJKP „Vodovod i kanalizacija“ (Jaroslava Černija 8)
10. KJKP „RAD“ (Paromlinska 57)
11. KJKP „PARK“ (Patriotske lige 58)
12. KJKP „GRAS“ (Srđana Aleksića 1)
13. JP „Iliđža“ d.o.o. (Trg branilaca Hrasnice bb)
14. Imenovanim (x5)
15. Služba za razvoj, komunalne poslove i puteve
16. Stručna služba za koordinaciju rada MZ
17. Savjeti mjesnih zajednica (putem Stru. službe za koordinaciju rada MZ)
18. Služba za inspekcijski nadzor
19. U dodatnom materijalu 27.redovne sjedice Vijeća)
20. Arhiva Tematske sjednice
21. Evidencija
22. a/a





Broj: 04-sl.- 858 /19  
Ilidža, 19.07.2019.god.

Ministarstvo saobraćaja KS  
Reisa Džemaludina Čauševića br.1  
Sarajevo

**PREDMET:** Realizacija Zaključka Općinskog vijeća Ilidža, traži se;

Poštovani,

Na tematskoj sjednici Općinskog vijeća Ilidža, održanoj dana 13.05.2019. godine, Općinsko vijeće donijelo je, između ostalog zaključak br.4, u kojem se traži da Ministarstvo saobraćaja KS hitno donese novi Pravilnik o uslovima, načinu i specifičnostima organizacije obavljanja javnog linijskog prevoza putnika u KS koji će omogućiti da se u Kantonu Sarajevo ažurnije vrši registracija novih autobusnih stajališta kao i modifikacija postojećih autobusnih i minibusnih linija.

Na navedenoj sjednici obratio se Ministar saobraćaja KS gosp. Adnan Šteta, kojom prilikom je obećao da će svi zahtjevi, koji se tiču javnog gradskog saobraćaja, biti razmotreni i odobreni.

Radno tijelo za realizaciju zaključaka sa tematske sjednice, koje je imenovano Rješenjem br. 01-02-2114/19 od 23.05.2019. godine je pratilo realizaciju donesenih zaključaka te su konstatovali da nema naznaka za realizaciju pomenutog zaključka. Od naše službe je traženo da se uputi urgencija prema vašem Ministarstvu i time podsjeti na obećanja uvaženog Ministra.

U skladu sa tim, ovim putem tražimo da nam dostavite informaciju o poduzetim aktivnostima na realizaciji gore navedenog zaključka.

S poštovanjem,

DOSTAVITI:

- 1 x naslovu
- Općinsko vijeće
- 1 x službi
- 1 x a/a

POMOĆNIK OPĆINSKOG NAČELNIKA

Mirsad Čaušević, dipl. ing. arh.



01  
22-07-2019  
NA ZAHTJEV  
VIŠEĆNICINA 29.  
REDOVNE SJEDNICE I  
KAO DODATNI  
PATEKIZAL TAJKE  
DNEVNOG REDA  
RJEŠENJA RADNOG  
TIJELA ZA  
REALIZACIJU  
TEMATSKJE SJEDNICE

M600





Broj: 04-sl.-857/19  
Ilidža, 19.07.2019.god.

Federalno ministarstvo prometa i komunikacija  
Kabinet u Sarajevu  
Ul. Hamdije Čemerlića br. 2

**PREDMET:** Realizacija Zaključka Općinskog vijeća Ilidža, traži se;

Poštovani,

Na tematskoj sjednici Općinskog vijeća Ilidža, održanoj dana 13.05.2019. godine, Općinsko vijeće donijelo je, između ostalog zaključak br.8, u kojem se traži izmjena Pravilnika o minimalnim tehničkim uslovima za izgradnju i upotrebu autobusnih stajališta kojim je propisano, između ostalog, da autobusna stajališta na magistralnim, regionalnim i lokalnim cestama moraju se graditi odnosno smještati sa desne strane, izvan kolovoza postojeće javne ceste. Ovakvo zakonsko rješenje onemogućava općini da gradi autobuska stajališta na lokalnim cestama i predlažemo da se navedeni Pravilnik izmjeni u smislu da se na lokalnim cestama stajališta mogu uspostaviti i na kolovozu uz propisno obilježavanje.

Radno tijelo za realizaciju zaključaka sa tematske sjednice, koje je imenovano Rješenjem br. 01-02-2114/19 od 23.05.2019. godine je pratilo realizaciju donesenih zaključaka te su konstatovali da nema naznaka za realizaciju pomenutog zaključka. Od naše službe je traženo da se uputi urgencija prema vašem Ministarstvu i time aktuelizira izmjena Pravilnika.

U skladu sa tim, ovim putem tražimo da nam dostavite informaciju o poduzetim aktivnostima na realizaciji gore navedenog zaključka.

S poštovanjem,

DOSTAVITI:

- 1 x naslovu
- 1x Općinsko vijeće
- 1 x službi
- 1 x a/a

POMOĆNIK OPĆINSKOG NAČELNIKA

Mirsad Čaušević, dipl. ing. arh.



01  
22-07-2019  
NA ZAVRŠNE  
VJEĆNICIMA  
OD. REDOVNA  
SJEDNICA I KAO  
DODATNI INTERJAK  
TAKVE DNOVNOG  
KEDJA IZUJESIAJ  
RADNOG TIJELA  
ZA REALIZACIJU  
ZAKLJUČKA SJEDNICE